



# 春节出行,你家的宠物“住”哪儿呢? “宠物寄养”预定火热

## 特别提醒:别忘了签寄养协议

“春节长假,宠物寄养火热预定中。”“春节你探亲,宠物我们养。”“猫狗代养,宠物寄养”……

年关临近,辛苦工作一年的市民们都开始盘算着回家探亲或者出行旅游,可主人走了,家中的小宠物该怎么办呢?送入宠物医院、宠物俱乐部等各个“托儿所”成为大家的首选。

记者调查后发现,最近郑州各大宠物医院、宠物俱乐部的寄养业务逐渐“升温”,咨询电话一个接一个。  
郑州晚报 赵柳影/文 马健/图



### 寄养业务预计增长六成左右

在汝河路一家宠物店外,“春节期间正常营业、宠物寄养”的宣传条幅颇为显眼,在附近居住的李女士正抱着自家的小泰迪,在店内咨询。

而在兴华南街的旺旺宠物俱乐部,咨询电话也是此起彼伏,工作人员王大夫忙得不可开交。“该过年了,许多市民都在给自家的小宠物找‘宾馆’住。”王大夫说,最近店内的主打业务就是宠物寄养。

据王大夫介绍,春节期间他们的宠物寄

养业务预计将会增长六成左右。“平时我们的宠物寄养能达到三四成就不错了,十一、五一能达到五六成,不过每到年末,我们的‘床位’都是爆满,许多预定晚的宠物只能被‘拒之门外’。”王大夫说。

虽说咨询电话很多,不过目前真正交押金、决定寄养的市民还比较少。“现在寄养业务刚刚被推出,许多市民都还在观望,再过一个星期,真正的高峰期就该到来了。”王大夫说。

### 寄养价格大多每天上涨5元

春节,许多行业打折促销,不过对于服务业来说,可谓是涨价的最好时机,宠物寄养也借机涨价。

“按照往年的经验,春节期间的价格会比平时稍高,例如小型犬,平时一天是25元,春节期间可能会上涨至30元一天,大型犬可能从45元一天涨至50元以上。”王大夫说,不过

春节期间的寄养价格还没有最终确定。

随后,记者又咨询了多家宠物医院,大部分都表示春节期间的价格会有所上涨,主要是由于春节期间工作人员的工资将会提高。不过,在采访中,位于黄河路的康旭宠物医院的郭女士称,她们店的宠物寄养价格不会上涨,将跟平时一样。

### 特别提醒:寄养宠物时签订寄养协议

把心爱的宠物放入宠物店内,许多主人还是会不放心,那在寄养宠物时有什么需要注意的吗?

王大夫提醒大家在寄养宠物时应选择规模较大、有单独寄养区的宠物店,并且在寄养宠物时一定要签订寄养协议,写清宠物在寄

养期间出现问题的归责情况,以免发生纠纷。

另外,在寄养宠物前,应提前为宠物打狂犬疫苗,以免相互传染疾病,而对于年龄在6个月以下的宠物,由于抵抗力比较弱,许多宠物店是不愿意接收的,主人们如果要出行,最好提前把它们照顾好。

## 美赞臣中国就沃尔玛在美撤回奶粉事件回应 疑似奶粉未在中国销售

据新华社12月23日电 美赞臣中国23日就沃尔玛在美国超市撤回批号为ZPIK7G的美赞臣配方奶粉一事作出回应,称该款产品并没有在中国销售。

日前有海外媒体报道,零售商沃尔玛从全美逾3000家超市撤回一批美赞臣配方奶粉,原因是美国密苏里州一名新生儿在食用这种奶粉后,疑似受到一种名为“阪崎杆菌”的

罕见细菌感染,并在撤走维持生命的仪器后不治身亡。

美赞臣中国公司23日就此事作出回应:沃尔玛撤回的该款奶粉并没有在中国销售。会对投入生产使用的原材料及每批次成品进行包括是否含有阪崎杆菌在内的一系列严格检验,一旦发现含有问题物质,将会立即被废弃,不会投入生产或销售。

## 短讯

### 5月中旬以来全国牛腱肉价格涨幅已超15%

据新华社全国农产品和农资价格行情系统监测,与前一日期相比(下同),12月23日,蔬菜价格涨多降少;猪肉、鸡蛋价格下降;牛羊肉、水果、水产品、食用油价格微幅波动;成品种、奶类价格基本稳定。

多地市信息采集员反映,“两节”临近,牛肉需求增加,价格涨幅较大。监测数据显示,5月中旬以来全国牛肉价格呈上涨走势,12月份以来涨速明显加快。与5月10日相比,12月23日,牛腱肉、牛腩肉价格分别上涨15.2%、14.2%。

### 2012年我国将继续严打价格欺诈等违法行为

记者23日从国家发展和改革委员会获悉,2012年发改委将密切关注市场价格动态,严厉打击价格欺诈、价格串通等违法行为,切实维护市场价格秩序,维护广大消费者的合法权益。

发改委相关人士介绍,明年将继续大力整顿市场价格秩序,进一步推进反价格垄断执法,依法查处排除和限制竞争的价格垄断行

为,维护市场竞争格局,集中力量开展价格收费专项整治,不断完善市场价格监管法规。

发改委统计数据显示,1至11月份全国各级价格主管部门共查处价格违法案件3.59万件,实施经济制裁16.88亿元,其中退还消费者2.38亿元,没收违法所得12.81亿元,罚款1.69亿元。

### 质检总局:来自马来西亚的多批燕窝被检出含亚硝酸盐

国家质检总局23日公布了9月和10月进境不合格食品信息,来自马来西亚的多批次燕窝被检出含亚硝酸盐,所幸这些不合格燕窝已被退货或销毁,未在国内市场销售。

据了解,这些不合格产品包括燕窝、白燕

盏和金丝血燕盏,它们是分别是在广东、厦门和珠海口岸入境时被检验检疫机构发现的。除被检出含亚硝酸盐外,还有一批次燕窝被同时检出含金黄色葡萄球菌。

以上均据新华社电

## 不吃药 只泡脚 巧治失眠

### ——泡脚睡方,一晚睡好觉

失眠猛如虎!临床医学发现:老人失眠,血压会升高,容易诱发脑中风和心肌梗塞;女人失眠,体内毒素代谢减慢,易早衰,出现黄褐斑、皱纹等;学生失眠,记忆力会减退,心智发育会紊乱;长期失眠,还会使人心烦、易怒、抑郁,严重的形成精神分裂症,出现自杀倾向,甚至过劳死。人如果10天不睡觉就会精疲力竭而亡。

失眠越早治,越易断根!但很多人却选择了错误的方法,吃药是最愚蠢的办法!无论西药还是中药,治疗失眠,主要靠安定成分,抑制中枢神经系统来达到安眠。这种方法,虽然入睡快,但却会毒害脑神经,并形成依赖性,药物剂量也会越用越大,一旦停药,失眠之苦,令人发狂。但是,如果不停药,药物会长期毒害胃肠肝肾。科学实验证明,失眠患者6个月的安眠药物毒素,足以毒死一头成年大象。长期吃药,无异于慢性自杀!

### 不吃药,只泡脚,也能睡好觉

现在好了,只需泡泡脚就能镇静安眠,上床就睡。1700年前医圣张仲景的“泡脚睡方”已被开发,采用现代生物技术萃取,制成了“仲景眠宝足浴方”,并在全国隆重上市。

“仲景眠宝足浴方”治疗失眠,三管齐下,入睡快,睡得足,睡得香,堪称一绝。

**第一**采用泡脚的方式,热疗加药透皮给药,药物直达大脑神经,避免了常规口服药物的毒副作用。

**第二**千年睡仙方,排除脑毒素,调节脑神经,激活脑细胞,从源头治疗失眠。

该方含有草果、夜交藤、人参、黄连、肉桂、

首乌藤、合欢皮、丹参等十余味名贵中药,诸药合用,滋肝、和胃健脾、宁心安神,舒经活络,排毒养颜,使五脏六腑“精、气、神”于足底,上升于头脑,镇静安眠,从源头治愈失眠、抑郁等症。

**第三**、反射疗法,有效刺激五脏六腑反射区,改善心脑血管循环,激活脑神经细胞,缓解大脑疲劳,助眠养神。

### 泡脚当天,就有奇迹发生!

据用过的人讲:“泡脚当天,就有奇迹发生”。

多家三甲医院药浴中心临床报告证实:  
**变化一:**当天入睡快,精神愉悦 使用1周,晚上睡得香,白天精神好。长期失眠导致的神色差、身体差、抵抗力差的状况明显改善!

**变化二:**睡得香,血压变平稳 眠宝泡脚2周,上床就可入睡,1个月左右,血压、血糖会逐渐变平稳。

**变化三:**黑眼圈没了,面色变红润 女人失眠眠宝泡脚2周气色变好、脸色变红润、斑点淡化,黑眼圈消失。

**变化四:**以前睡不着,现在睡不醒 临床发现,眠宝对睡眠少于3小时顽固性失眠患者效果更好,泡脚3个疗程后,睡眠恢复正常,抑郁、焦虑等症消失。

为了让更多的人失眠患者体验到只泡脚治失眠的神奇效果,前100名打进电话者,购买眠宝可享受买10送3、20送10的特惠。市内免费送货,省内免费邮寄!

**安眠热线:0371-53792326**

经销地址:郑州同禧堂大药房(黄河路市五院对面)

**郑州维情 婚姻服务**  
婚姻危机挽救 夫妻矛盾调解 保家卫婚维权  
代查外遇真相 代分离第三者 快速协议离婚  
网址: www.zzweiqing.com 热线: 63352728

**讨债调查**  
正规注册,已解决企业个人经济纠纷  
万余起,专清工程款、货款、三角账、  
死账,诚信快捷 61515110 成后付费

**你还在忍受风湿骨病的痛苦吗?**  
你忍心看见父母被酸麻胀痛折磨得痛不欲生吗?  
佰草研风湿骨痛贴就是治疗风湿类风湿的专科膏药。  
祖传药方以防腐,威灵仙,土茯苓,当归,红花等28味地道  
中药材精心熬制而成。使用康复第一步祛拔风寒,第二步祛  
湿痹解除酸麻胀痛!只需两步,治愈风湿骨病。对四肢麻  
木,筋骨关节疼痛肿大,坐骨神经疼更有奇效。康复患者赠了  
诗两句:神农研百草风湿骨痛消,一贴佰草研消痛分寸间。  
郑州市区经销专柜:金博大厦一楼宝芝堂药房/建设路桐柏路大商电器  
二楼宝芝堂/绿城广场大商超市负一楼宝芝堂/航海路中州大道大商  
千盛三楼宝芝堂/花园路红专路中百百货负一楼宝芝堂嵩山路淮河路  
南100米大商千盛二楼宝芝堂/陇海路郑州骨科医院对面恒源药店  
市区送货,外地邮寄,货到付款  
电话订购更有惊喜:0371-53786398